习近平出席金砖国家工商论坛开幕式并发表主旨演讲

强调金砖国家要共同开创金砖合作第二个"金色十年"



9月3日, 国家主席习近平在厦门国际会展中心出席金砖国家工商论坛开幕式,并 发表题为《共同开创金砖合作第二个"金色十年"》的主旨演讲。

门国际会展中心出席金砖国家工商论坛开幕式, 并发表 题为《共同开创金砖合作第二个"金色十年"》的主旨演 讲,强调金砖国家要共同开创金砖合作第二个"金色十 年",让合作成果惠及五国人民,让世界和平与发展的福 祉惠及各国民众。

下午3时30分许, 习近平在热烈的掌声中步入会场。 习近平在主旨演讲中指出,金砖合作正处在承前启后的 关键节点上。在过去10年中,金砖国家携手同行,成长为 世界经济的新亮点。10年中,金砖国家探索进取,谋求共 同发展;务实为先,推进互利合作;敢于担当,力求在国际 舞台上有所作为。平等相待、求同存异,务实创新、合作共 赢,胸怀天下、立己达人,是金砖精神的具体体现,是金砖 五国历经10年合作凝聚的共同价值追求。现在,金砖国家 不断向前发展的潜力和趋势没有改变。我们对此充满信

习近平强调,面向未来,金砖国家面临着发展经济、 加强合作的重要任务。我们要共同开创金砖合作第二个 "金色十年"。

国家要立足自身、放眼长远,推进结构性改革,探寻新的 增长动力和发展路径。要以创新促增长、促转型,加快新 旧动能转换。要通过改革打破制约经济发展的藩篱,扫清 不合理的体制机制障碍,激发市场和社会活力,实现更高 质量、更具韧性、更可持续的增长。金砖国家应该加强宏 观政策协调和发展战略对接,发挥产业结构和资源禀赋 互补优势,培育利益共享的价值链和大市场,形成联动发 展格局。全砖国家应该紧紧围绕经济合作这条主线,落实 《金砖国家经济伙伴战略》,推动各领域合作机制化、实心 化,不断提升金砖合作含金量。要积极探索务实合作新方 式新内涵,拉紧联系纽带,让金砖合作行稳致远。

第二,勇担金砖责任,维护世界和平安宁。金砖国家

人民日报厦门9月3日电 国家主席习近平3日在厦 要维护联合国宪章宗旨和原则以及国际关系基本准则, 坚定维护多边主义,推动国际关系民主化,反对霸权主义 和强权政治。要倡导共同、综合、合作、可持续的安全观, 建设性参与地缘政治热点问题解决进程,发挥应有作用。

> 第三,发挥金砖作用,完善全球经济治理。唯有开放 才能进步,唯有包容才能让进步持久。金砖国家要同国际 社会一道,加强对话、协调、合作,为维护和促进世界经济 稳定和增长作出积极贡献。要推动建设开放型世界经济, 链,实现经济全球化再平衡,使之惠及各国人民。金砖五 国要相互提高开放水平,在开放中做大共同利益,在包容 中谋求机遇共享,为五国经济发展开辟更加广阔的空间。 新兴市场国家和发展中国家要合力引导好经济全球化走 向,提供更多先进理念和公共产品,推动建立更加均衡普 惠的治理模式和规则,促进国际分工体系和全球价值链 优化重塑。要推动全球经济治理体系变革,反映世界经济

> 奉行开放包容的合作理念,高度重视同其他新兴市场国 家和发展中国家合作,建立起行之有效的对话机制。金砖 国家要发挥自身优势和影响力,促进南南合作和南北对 要扩大金砖合作的辐射和受益范围,推动"金砖+"合 作模式,打造开放多元的发展伙伴网络,让更多新兴市场 国家和发展中国家参与到团结合作、互利共赢的事业中 来。要发挥人文交流纽带作用,把各界人士汇聚到金砖合 作事业中来。

> 年。随着中国改革进入攻坚期和深水区,我们全面深化改 革,推动改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的局面, 经济结构调整和产业升级的步伐不断加快,经济稳中向 好的态势不断巩固,经济持续发展的新动能不断积聚。今

后,中国将深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展 理念,不断适应、把握、引领经济发展新常态,推进供给侧 结构性改革,加快构建开放型经济新体制,以创新引领经 济发展,实现可持续发展。中国将坚定不移走和平发展道 路,为世界和平与发展作出新的更大贡献。

习近平指出,今年5月,中国成功主办"一带一路" 国际合作高峰论坛,标志着共建"一带一路"倡议已经 进入从理念到行动、从规划到实施的新阶段。共建' 带一路"倡议不是地缘政治工具,而是务实合作平台; 不是对外援助计划, 而是共商共建共享的联动发展倡 议。相信共建"一带一路"倡议将为各国实现合作共赢 搭建起新的平台,为落实2030年可持续发展议程创造新

习近平强调,工商界是金砖国家经济发展的主力军。 10年来,工商界人士将企业发展融入金砖合作,为构建金 砖经济伙伴关系作出重要贡献。希望工商界发挥在信息、 技术、资金等方面的优势,开展更多互利共赢、利国利民 的务实合作项目,为促进经济社会发展、增进人民福祉作 出更大贡献。

习近平最后指出,金砖国家将迎来更富活力的第二 个10年,让我们同国际社会一道努力,让我们的合作成果 惠及五国人民,让世界和平与发展的福祉惠及各国民众。

巴西总统特梅尔、南非总统祖马,以及有关国际组织 负责人出席开幕式。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加。

金砖国家工商论坛是金砖国家领导人会晤的重要配 习近平强调,金砖合作机制不断走深走实的10年,也 套活动。2017年金砖国家工商论坛9月3日至4日在厦门举 是中国全面推进改革开放、经济社会实现快速发展的10 行,与会各方将围绕"贸易与投资、金融合作与发展、互联 互通、蓝色经济"4个议题进行讨论。来自金砖国家和其他 新兴经济体的商会、研究机构、知名企业和有代表性中小 企业约1000名工商界人士及相关国际组织和机构代表出

携手打造世界经济新亮点

新华社发

论习近平主席金砖国家工商论坛开幕式主旨演讲

领导人第九次会晤在这里拉开帷幕。面 对错综复杂的国际形势,面对经济全球 音",人们期待中国方案。

9月3日, 习近平主席在金砖国家 工商论坛开幕式上发表主旨演讲,从 到一个不可逆转的大势。这就是,和平 两个维度把握金砖合作发展,深刻总 开创金砖合作第二个"金色十年"的四 各国人民共同呼声 点建议, 满怀信心地宣示中国将为世



泛关注。

如何观察金砖国家的合作发展? 把金砖 的历史进程中这两个维度来看,就会看 与发展的时代潮流愈发强劲,弱肉强食

界和平与发展作出新的更大贡献。这 求和平发展的共同愿望,金砖合作应运 是务实创新、合作共赢;三是胸怀天 的新理念。"而今,金砖合作正处于承前 发展中国家创新发展的时代问题,彰 的新亮点。习近平主席从三个方面高度 精神"的具体体现,是金砖五国历经10 开创金砖合作第二个"金色十年"的重 显了一个发展中大国完善全球治理的 概括了五国的合作发展:10年中,金砖 年合作凝聚的共同价值追求。这10年, 要倡议,可谓把握大势、正当其时。继续 责任与担当,赢得与会嘉宾高度认同, 国家探索进取,谋求共同发展;务实为 五国尊重彼此发展道路和模式、致力 秉持"金砖精神",深化金砖合作、承担 引起国际社会广 先,推进互利合作;敢于担当,力求在国 于增进战略沟通和政治互信,以贸易 金砖责任、发挥金砖作用、拓展金砖影 '在过去10年 总量增长179%、占全球比重从12%上升 施大联通、人文大交流为目标推进各 民,世界和平和发展的福祉一定能惠及

9月3日,在田径项目女子七项全能跳远比赛中,福建队选手王庆铃以6米45的成绩获得第一名。

"厦庇五洲客,门纳万顷涛"。九月 同行,成长为世界经济的新亮点。"习近 从11%上升到16%; 广泛拓宽合作领域, 伴而不结盟"为准则、在实现自身发 正义,就国际和地区重大问题发出声音、 有力印证"金砖精神"是过去10年金 提出方案。事实证明,金砖合作为世界经 砖合作的强大动力,是共同开创第二 化遭遇的不确定性,世界期盼"金砖声 合作放在世界发展和国际格局演变的 济企稳复苏作出了突出贡献、也让30多 亿人民有了实实在在的获得感, 为五国 发展提供了支持、也为完善全球经济治 理作出了有益探索。

正是顺应这样的时代大势, 五国 的丛林法则、你输我赢的零和游戏有违 不为风雨所动,不为杂音所扰,不为困 突出成绩与重要启示,明确提出共同 时代逻辑,和平、发展、合作、共赢成为 难所阻,不断强化伙伴关系。习近平主 正是顺应这样的时代大势,怀着追 要启示:一是平等相待、求同存异;二 的老观念,实践了互惠互利、合作共赢 际舞台上有所作为。这10年,五国经济 投资大市场、货币金融大流通、基础设 响,我们的合作成果一定能惠及五国人 2,金砖国家携手 到23%,贸易总额增长94%、占全球比重 领域务实合作,以"对话而不对抗,结 各国民众。

个"全色十年"的强大力量。

治和军事结盟的老套路 建立了结伴不

@现代快报:【残疾小伙双手倒立行走,开了4家诊所收获爱情】山东日照莒 县,31岁骨科医师于月明患小儿麻痹症双腿残疾。但他身残志坚,靠双手倒立行 走,考上医学院校,开设了诊所,还收获了属于自己的爱情。"虽然我的腿残疾了, 但我会用双手创造美好的明天!"

@成都商报:[88岁老婆婆坚持游泳28年 她的小目标:希望90岁还能跳台跳 水】在重庆大渡口的一家游泳馆内,88岁的续婆婆是这里的常客。蛙泳、蝶泳、仰泳 ……各种泳姿她能自由切换。据悉,老婆婆以前经常冬泳,因为3年前膝关节患滑 膜炎才改为游恒温。谈到小目标,续婆婆称,希望90岁还能下水游泳,还能站上跳

@头条校园:【父亲陪血友病儿子上大学,校方提供单独宿舍】9月3日,河南郑 州,19岁的血友病男孩贾超凡在父亲陪伴下到郑州大学报到,校方为贾超凡和父 亲单独安排了1间一楼的宿舍,还专门新建了无障碍厕所。父亲表示对学校这样 的安排很感动。

@法制晚报:【小伙触电半小时后复活:父亲跪地一直做心肺复苏】21岁小姜 干活时不小心触电,心跳和呼吸全停,父亲一直跪地给儿子做心肺复苏。后经医 院全力抢救,小姜才"复活"。医生:从被电击到"复活"半个多小时,父亲一直坚持 做心肺复苏是关键。目前小姜正逐渐恢复中

@中国新闻周刊:【高校要求学生一学期跑120公里 不合格须重修体育】9月 1日,云南财经大学体育部主任在开学典礼上表示,在新的学期里,学校将使用课 外锻炼APP监督大一大二学生每学期120公里跑,不合格须重修体育课。此外游泳 也将成为学生必须掌握的体育技能,否则体育课也须重修。你怎么看?

汝州许继风电有限责任公司汝州甄窑风电场升压站工程

环境影响评价信息二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与暂





行办法》的相关规定,现将本次工程的环境影响评价信息第二次向公众公

一、工程概况

本次拟在汝州市西北、夏店镇陈窑村东北新建110kV升压站一座,设计 规模1×50MVA,本期建设1×50MVA。

二、建设单位联系方式 单位名称:汝州许继风电有限责任公司

通讯地址:汝州市禄丰街西十二排6号

联 系 人:田俊义 联系电话:15238359718

三、评价单位联系方式

单位名称:核工业二三〇研究所

通讯地址:郑州市高新区长椿路11号1号楼1505 联系人:刘新江 联系电话:13937126367

四、主要环境影响

本工程分施工期和运行期两个阶段对周围环境产生影响。施工期主要 影响:施工扬尘、施工噪声、施工废水及施工固废,通过采取措施,施工期 对周围环境的影响是短暂的、微弱的。运行期的主要影响:变电站运行产 生的电磁及噪声污染,通过合理布局,选用优性能产品,运行期对周围环 境的影响满足国家标准要求。

五、环评综合结论

本工程的建设具有良好的经济效益和社会效益,符合国家和地方的产 业政策。通过严格执行环保"三同时"制度,并采取相应的环保措施,理论 预测本工程正常运行后对周围环境产生的电磁及噪声影响可满足国家标

六、公众提出意见的时限和方式

任何本工程附近可能受影响的公众、团体可在该信息公示之日起十日 内,以致电方式,向建设单位或评价单位提交环保方面的意见和建议。

七、公众提出意见的时限

自本公示公告之日起十日内。 特此公告!